

Газета издается  
с апреля 1965 года

№ 62 (4032)

СУББОТА,

25 мая 1991 года.

Цена 5 коп.

ГАЗЕТА

# ПЛАМЯ

□ ИЗ ПЕРВЫХ РУК

## Съезд может затянуться

Четвертый Съезд народных депутатов России продолжается. Вот что сообщил по телефону нашему корреспонденту народный депутат РСФСР Л. И. КОГАН:

— Второй день Съезда по-прежнему проходит спокойно. Обсужден и утвержден Закон «О Президенте РСФСР». Рассмотрелись и поправки к Конституции России. 58 дополнений и изменений предложили депутаты. Это серьезный подлинный камень. Может оттянуться срок завершения Съезда. Близка дата выборов президента и важен каждый день. Кстати, вчера редакционная комиссия не успела отпечатать предлагаемые парламентариями поправки. Получим документ лишь сегодня, перед началом

заседания. Слишком мало времени для его осмысления. Учитывая, что уровень правовой компетентности многих народных депутатов оставляет желать лучшего, при внесении изменений в Основной Закон велика роль случая. Чтобы поправка прошла, за нее должны проголосовать не менее двух третей депутатов. Может получиться так, что за одно дополнение проголосуют, а другое не пройдет. Тогда разрушится вся «конструкция» закона. А если говорить по большому счету, цельный документ мо-

жно было принять еще на II Съезде, как и предлагали умные головы. Помешала неоднородность позиций его участников. Поэтому новая Конституция рождается в муках и столь длительное время.

Все громче звучат голоса о переносе срока выборов президента. Особенно настаивает парламентская группа «Россия». «Коммунисты России» настроены не столь агрессивно. Думаю, выборы состоятся 12 июня, ибо есть решение Внеочередного Съезда народных депутатов. Тогда ведь назывались разные даты, но колы за 12 июня проголосовало большинство депутатов, назад пути нет. Да

и обстановка в республике требует безотлагательного избрания главы исполнительной власти РСФСР.

По репортажам со Съезда вы знаете, что перед депутатами выступили уже два претендента на пост президента. Речь генерала Макашова состояла, как я считаю, из политических лозунгов, круто замешанных на типичной демагогии. Изложил свою позицию и лидер либерально-демократической партии Л. Жириновский. Его сторонники не занимались сбором требуемых 100 тысяч подписей, поэтому Жириновский в соответствии с законом выступил перед участниками Съезда. Если кратко,

то его речь — мешанина: рядом со здоровыми идеями соседствовали незрелые и ошибочные. К примеру, он заявил, что если Грузия, Армения выйдут из Союза, их покорит Турция. Так или иначе 447 депутатов из 1004 дали свое согласие, чтобы Жириновский баллотировался кандидатом на пост президента. Думаю, что у Макашова, Жириновского да и у Тулеева мало шансов пройти во второй тур, а тем более победить. Кстати, с предвыборной программой О. Тулеева, председателя Кемеровского облисполкома, большинство парламентариев вообще незнакомы. По-прежнему убежден, Б. Ельцин должен быть избран президентом.

Записала  
Е. ШЕРЕМЕТ.

100  
СТРОК

Парторганизация совхоза имени Ленина вновь без вожака. В марте секретарем парткома здесь был избран А. П. Панков. Но, видимо, карьера пастыря совхозных коммунистов не особенно прельстила бывшего военрука: не прошло и недели, как новоиспеченный секретарь сложил свои полномочия. Говорят, сейчас он подался в сферу предпринимательства. Что ж, вот еще одно подтверждение того, что бизнес и политика — вещи несовместимые.

Кажется, мода на различного рода забастовки докатилась и до Каменского района. Сначала попытались поговорить с начальством на таком «языке» шоферы райпотребсоюза, а на днях трудовой конфликт возник на Ремонтно-техническом предприятии. И опять недовольны водители. Но, как заявила начальник планового отдела РТПС Т. И. Слащева, все споры благополучно разрешены.

Наша милиция перед выборами: оставаться в партии или в органах. Дело в том, что 16 мая в «Российской газете» был опубликован и с этого же дня вступил в силу Закон РСФСР «О милиции». Двдцатая статья его запрещает деятельность каких-либо партий в милиции. «У нас сегодня половина коммунистов и так не платит взносы, собрания не проводим. На профессиональной деятельности это нисколько не отразилось. Так что не будет ничего страшного, если первичка перестанет существовать», — прокомментировал замполит РОВД М. А. Тушков.

В районе нет категорических «отказников» платить налоги, но иные предприятия и не особо горят желанием отдавать деньги государству в срок. Так, на 1 мая малое предприятие «Энергосервис» задолжало 21500 рублей. Управление механизации и транспорта — 42 тысячи. Как подчеркнул председатель налоговой инспекции А. Г. Антох, это ведет к несвоевременному финансированию культурной сферы.

КПСС в очередной раз наплевала на мнение низов: обком партии предлагает на кандидатуру Н. Рыжкова на пост президента России. Подчиняясь партдисциплине, естественно, и наш райком должен агитировать за бывшего премьера. Мы сами с усами — парировали коммунисты прокуратуры и суда. На собрании они решили (8:1) отдать свои голоса Б. Ельцину. Кстати, и Г. В. Кононова предпочитает нынешнего лидера России. Вот только дисциплина-то, дисциплина...

В. ИБРАГИМОВ.

□ НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ

## Здание — с видом на озеро



Ложится кирпичик к кирпичику. Яркое светит солнце. Со строительной площадки открывается красивый вид — раскидистые тополя, на которых уже пробиваются листья, а дальше — озеро, освобождающееся ото льда. Однако, людям в серых спецовках не до красот местного ландшафта, их задача — построить здание Рыбниковской амбулатории как можно быстрее. Впрочем, спешки и суеты вы здесь не увидите.

Режим работы нормальный. Без длительных перекуров и авралов.

Ведет строительство бригада А. В. Каныгина. Бригадир работает в ПМК-1 девятый год. До армии учился на токаря, а в армии закончил Московский учебно-строительный комбинат и, вернувшись домой, пошел в строители. Основная цель — получить квартиру. Со временем работа по необходимости стала работой по душе.

Хотя загадывать на будущее Александр не спешит — как знать, что ждет завтра. «Получу квартиру, — говорит, — а там посмотрим». А пока строит для других, строит на совесть и от членов бригады того же требует. Впрочем, требовать особо не приходится — люди подобрались ответственные, многие с большим опытом. К при-

меру, Михаил Иванович Калинин работает каменщиком с 73 года, а до этого 17 лет был монтажником-верхолазом. Дело знает и любит. В паре с ним трудится Валентина Васильевна Чемезова, общий стаж работы — 32 года, из них 21 — в ПМК-1. Разумеется, люди, за плечами которых большой опыт, особого глаза не требуют.

Удачное место для строительства выбрали рыбниковцы. Чувствуется, что здесь думают о человеке. Я стояла на стройплощадке, смотрела в озерную даль и белой завистью завидовала тем врачам, что будут здесь работать, и тем пациентам, что придут сюда. И с болью вспоминала варварское размещение лечебных учреждений в городе: роддом в зловонных испарениях мяекомбината, профилакторий литейного за-

вода, строящийся под заводским смогом, и многие другие объекты, находящиеся в местах экономически выгодных, но для лечения человека не предназначенных. Здесь же картина — случайно или же обдуманно — иная, и это радует.

В мае бригада А. Каныгина планирует завершить строительство. На смену им придут отделочники. И если они будут столь же расторопны, как предшественники, то в скором времени люди в белых халатах смогут оказывать высококвалифицированную помощь. Верится, что на их лицах будет светиться улыбка, ведь все окружающее яв-



но способствует созданию  
доброго настроения.  
И. САКУТИНА.  
Фото И. Чадова.







